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إجابات أسئلة الدرس
السؤال الأول:

المفاهيم:

القرية: تجمعاً سكانياً صغيراً يحيط بها مساحات من الأراضي الزراعية ويعمل معظم
سكانها بالزراعة وتربية أنواع مختلفة من الحيوانات، وتربط سكانها علاقات اجتماعية

قوية.

المدينة: تجمع سكاني وسكني كبير، تتوافر فيه الخدمات الأساسية، ويعمل سكانها في
الوظائف الإدارية والتجارية المختلفة.

النمط الطولي: أحد أشكال المدن، ويتجمع فيه السكان بشكلٍ عام حول طرق
المواصلات وسكك الحديد.

 

السؤال الثاني:

عوامل نشوء وتطور المدن:

نشوء المدن القديمة:

النقل النهري. .1

اعتدال المُناخ. .2

خصوبة التربة. .3

توفر المياه. .4

نشوء المدن الحديثة:

توفر الخدمات. .1

الهجرة. .2

تطورّ وسائل النقل. .3

تطور الصناعة. .4
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السؤال الثالث:

مميزات المدن القديمة والحديثة:

المدن القديمة:

صغيرة الحجم وعدد سكانها محدود. .1

محاطة بأسوار لأغراض دفاعية. .2

افتقارها لكثير من الخدمات. .3

تعتمد على الزراعة. .4

المدن الحديثة:

تزايد أعداد سكانها باستمرار. .1

وجود المباني المرتفعة والمتجاورة. .2

تتوفر فيها كافة الخدمات. .3

نشاط تجاري وصناعي. .4

 

السؤال الرابع:

أشكال التجمعات السكانية (المدن):

النمط الطولي. .1

النمط العقدي. .2

النمط الهيكلي. .3

 

السؤال الخامس:
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فسّر:

أ- نشأة المدن القديمة بالقرب من الأنهار:

الاعتماد على الأنهار في عمليات الري والنقل.

ب- نمو المدن وتطورها في العصر الحاضر:

بسبب الهجرات وتوفر فرص العمل والخدمات.
 

السؤال السادس:

أ- عدد المباني أكثر في الوقت الحاضر.

ب- توفر فرص العمل أكثر من القرى، وتوفر الخدمات والبنى التحتية، وحدوث
موجات من الهجرات، تطور الصناعة والتجارة.

ج- بسبب الوظيفة السياسية، وتوفر الخدمات وطرق النقل والأنشطة الاقتصادية
(الصناعة، التجارة).


